
Министар Селаковић разговарао у Анталији са министром спољних послова Турске
четвртак, 05. новембар 2020.

Министар спољних послова Републике Србије Никола Селаковић састао се вечерас у
Анталији, на маргинама неформалног састанка министара иностраних послова земаља
учесница Процеса сарадње у југоисточној Европи (ПСуЈИЕ), са шефом турске
дипломатије Мевлутом Чавушоглуом.  

Министар Селаковић је, у разговору са турским колегом, изразио наду да ће постигнут
ниво билатералних односа, интензивног политичког дијалога, продубљене сарадње и
међусобног поверења и поштовања, наставити да се развија и у наредном периоду, на
добробит наших земаља, као и региона у целини.

Шеф српске дипломатије је констатовао да су добро разумевање председника
Александра Вучића и Реџепа Тајипа Ердогана, као и њихов лични однос, значајно
допринели развоју политичких, економских и свих других односа Републике Србије и
Републике Турске.

На састанку је било речи и о могућностима продубљивања економске сарадње двеју
држава, а министар Селаковић је истакао да високо уважава лични допринос
председника Ердогана довођењу турских инвеститора у Србију.

Селаковић је, подсетивши да су две земље прошле године обележиле 140 година
успостављања дипломатских односа, констатовао да историја наших односа сеже много
даље од тога и да обавезује да наставимо заједнички рад на јачању свеукупних односа и
подршци миру и стабилности у региону.

Србија, како је додао, са великом пажњом прати ситуацију у вези са епидемијом Ковид-19
у Турској, и жели јој што бржи потпуни повратак у нормалне токове и успешан привредни
опоравак.

Министар Селаковић је и овом приликом упутио најискреније изразе саучешћа поводом
разорног земљотреса који је погодио подручје Измира и околину и однео велики број
људских живота, уз жеље за што бржи опоравак повређених.

Министар Селаковић учествоваће у петак, 6. новембра, на неформалном састанку
министара иностраних послова земаља учесница Процеса сарадње у југоисточној Европи
(ПСуЈИЕ), који ће бити одржан у у Анталији.
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Домаћин састанка у Анталији је министар иностраних послова Турске Мевлут Чавушоглу,
а тема састанка је „Начини јачања сарадње у jугоисточној Европи засновани на искуству
са пандемијом Ковид-19 у региону".

Састанак се одржава у оквиру председавања Републике Турске Процесу сарадње у
југоисточној Европи (2020-2021).

На маргинама састанка, шеф српске дипломатије имаће oдвојене билатералне сусрете са
представницима више учесница ПСуЈИЕ, као и трилатерални састанак са министрима
иностраних послова Турске и Босне и Херцеговине Мевлутом Чавушоглуом и Бисером
Турковић.
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